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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU do 12. listopada 2023.   

 

 

Nadležni trgovački sud:  TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

   Poslovni broj spisa: St-3094/2022 

Dužnik: Stečajna masa iza CESTOGRAD d.d. - u stečaju 

ZAGREB, Dubrava 116 

OIB: 93372750188 

 

TIJEK POSTUPKA do 12. listopada 2023. 

Steĉajna upraviteljica je 18. rujna 2023. godine zaprimila odgovor Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje  na dopis kojim je zatražila podatke o radnicima prijavljenim na 

osiguranje kod dužnika Cestograd d.., a sada Steĉajna masa iza Cestograd d.d. u steĉaju. U 

istom  se u bitnom navodi da se dostavljaju dostupni podaci za sve osiguranike Cestograd 

d..d, OIB: 02982318426 ,a ne samo za tražene osiguranike koji su imali prijavljenu tražbinu u 

I.višem isplatnom redu sukladno popisu koji je dostavila steĉajna upraviteljica. U 

dostavljenim podacima nema podatka o adresi osiguranika te da li je osiguranik preminuo jer 

se takvi podaci ne prikupljaju i o njima ne vodi evidencija. Ispis osiguranika od 01.01.1986 

broji 1315 polja (imena i prezimena) , proĉišćavanjem istih eventualno bi dobili OIB 

osiguranika za one osiguranike kojima je dodijeljen. U ovom postupku podaci HZMO o 

osiguranicima ne daju jasniju sliku o vjerovnicima I.višeg isplatnog reda ili njihovim 

nasljednicima, a koji podaci su se prikupljali u svrhu održavanja skupštine vjerovnika. 

Prikupljanje podataka o vjerovnicima I.višeg isplatnog reda, a nakon što je steĉajni postupak 

okonĉan 2006. godine proizvesti će troškove za koje je upitno da li se mogu u potpunosti 

namiriti iz iznosa koji se nalazi na sudskom depozitu, a o ĉemu sam ranije podnosila izvješće 

01. lipnja 2022. godine.  

Rješenje o sazivanju skupštine vjerovnika u postupku St-230/99 javno je objavljeno na e-

oglasnoj ploĉi 18.listopada 2022., a na skupštinu vjerovnika nije pristupio nitko niti se je 

tokom otvorenog postupka itko od vjerovnika obratio steĉajnoj upraviteljici radi informacija o 

postupku i eventualnoj naknadnoj diobi.   
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Slijedom navedenog steĉajna upraviteljica predlaže ponovno sazvati skupštinu vjerovnika sa 

dnevnim redom jednakim kao za prethodnu skupštinu (8.studeni 2022.) koja se nije održala 

zbog toga što istoj nije pristupio nijedan vjerovnik.  

Predloženi dnevni red:  

1. Izvješće steĉajne upraviteljice o dosadašnjem tijeku steĉajnog postupka i stanju steĉajne 

mase.  

2. Donošenje odluke o rezerviranim sredstvima u iznosu od 61.598,77 kn doznaĉen od strane 

treće osobe - Javne bilježnice Alemke Gajski na depozitni raĉun Trgovaĉkog suda u Zagrebu, 

a koji iznos je rezerviran do okonĉanja parnice koja se vodila pred Općinski graĊanskim 

sudom u Zagrebu pod posl. br. Pn-614/06.  

3. Donošenje odluke o uvjetima unovĉenja poslovnog udjela Steĉajna masa iza Cestograd d.d. 

u steĉaju koja je nastala iza subjekta Cestograd d.d. u steĉaju u društvu Monter-ETI d.o.o.  

 

Stanje steĉajne mase  

Stanje raĉuna na sudskom depozitu 8.175,56 eura
i
/61.598,77 kn . 

Nije bilo drugog unovĉenja steĉajne mase u proteklom periodu.  

 

RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Predlaže se ponovno sazvati skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom jednakim kao za 

prethodnu skupštinu (8.studeni 2022.) 

Ako se istoj ne odazove nitko od vjerovnika predlaže se postupak obustaviti dok se ne stvore 

uvjeti za naknadnu diobu, a sve u svrhu smanjenja troškova otvorenog steĉajnog postupka. U 

sluĉaju obustave postupka predlaže se, nakon isplate do sada nastalih troškova otvorenog 

postupka, preostali iznos sredstava deponirati na sudski depozit kod Trgovaĉkog suda u 

Zagrebu ili uplatiti u Fond za namirenje troškova steĉajnog postupka.  

 

Mjesto i datum      Steĉajni upravitelj 

Zagreb,12. listopad 2023.       Anita Velić Fabijanić, mag.oec.  

                                                                 
i
 fiksni tečaj konverzije 7,53450 


		2023-10-12T14:03:49+0200
	ANITA VELIĆ FABIJANIĆ




